

水災受創嚴重區域民眾的關心，農委會特別號召企業共同參與「溫馨巴士」的公益專案，獲得月朗國際電子商務有限公司、大成不鏽鋼工業股份有限公司與鉅眾資產管理顧問股份有限公司的溫情贊助，將邀請「重建區國小學童」參與新社花海活動，親身感受中部鄉親的關懷。(陳建智) 



農產品採購協議 · 開啟兩岸交流

中國中華全國供銷合作總社於 11 月 16 日與台灣農業團體、大城集團、台畜企業簽訂採購水果、畜產品、茶葉協議，即日起至明年底，中華全國供銷合作總社採買台灣農產品金額達台幣 12.5 億元，是歷來最大手筆。

兩岸交流愈來愈熱絡，在農委會的見證下，台灣農產供銷公司首次與大陸供銷總社合作，簽署為期半年的農產品採購協議，對台灣採購的項目包括生鮮蔬果、魚畜產品和茶葉等，預計總金額超過新台幣 12 億元。

根據採購意向書，到 99 年上半年為

止，中華全國供銷合作總社將採購包括柳橙、鳳梨釋迦、楊桃、椪柑、蜜棗、蓮霧等，共計 3,000 噸台灣水果，全年水果採購量可達 5,000 噸，另外，還會採購南投和嘉義的茶葉、宜蘭蜜餞，以及菇類、熟食類產品、水產品、飼料等，未來還將持續採購鳳梨、楊桃、葡萄柚、番石榴等。

農委會主委陳武雄表示，透過這次相關採購協議的簽署，與大陸大通路建立長期的合作的關係，可拓展台灣農產品在中國大陸的市場，不但滿足大陸民眾對台灣優質農產品的需求，更可增加台灣農民的生產收益。(陳建智) 

